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Presentación
El Comité Técnico CT.13 sobre Política alimentaria urbana, ciudades y alimentación de Conama 2020 pretende actualizar la información publicada hasta la fecha en relación a iniciativas (políticas, estrategias y proyectos) de alimentación urbana en España.
La publicación de la información recopilada servirá para animar a otras ciudades, entidades, colectivos y ciudadanos particulares a producir y consumir productos alimentarios de proximidad. Así mismo, esta iniciativa está alineada con la acción del Pacto de Milán: “Identificar, mapear y evaluar las experiencias locales y las iniciativas alimentarias de la sociedad civil con el fin de transformar buenas prácticas en programas y políticas”.
Le agradecemos enormemente su participación y su compromiso con el desarrollo de proyectos innovadores en sostenibilidad.

Información práctica
· El plazo de presentación de proyectos finaliza el 30 de Octubre.
· Para cada proyecto presentado hay que rellenar una ficha diferente.
· Cada ficha debe enviarse con todos los datos completados a la siguiente dirección de correo electrónico: secretaria@conama.org
· Si algún dato solicitado no procede o no se aplica para el proyecto en cuestión se puede indicar esta situación en el campo específico. Algunos campos sólo tienen una finalidad analítica.
· Hay que indicar en el asunto del correo a qué convocatoria se presenta el proyecto.

Protección de datos
En cumplimiento de la normativa de protección de datos personales, le informamos que los datos que usted nos proporciona a través de este formulario serán tratados por la Fundación Conama.  Puede consultar la política de protección de datos a través del siguiente enlace.
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